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slovo starostky	
Vážení spoluobčané, milí čtenáři, 

blíží se konec roku a s ním čas bilan-
covat.

Rok 2025 byl pro naše město ob-
dobím intenzivní práce i úspěšně do-
končených projektů. Velká pozornost 
byla letos věnována vodohospodář-
ské infrastruktuře, která patří k nejdů-
ležitějším pilířům každodenního fun-
gování města. Opravy proběhly v ulici 
Smetanova, na cestě ke hřbitovu a ta-
ké v Těšenově. 

Stejná místa se dočkala i  obnovy 
místních komunikací a  chodníků. No-
vé povrchy získala nejen Smetanova 
ulice a cesta ke hřbitovu, ale také ko-
munikace v Hříběcí a Turovce. 

Posílili jsme také vybavení měst-
ského hospodářství. Nově pořízené 
stroje a technika umožní pracovníkům 
efektivněji pečovat o městskou zeleň 
a chodníky i provádět nezbytné údrž-
bové práce na městské infrastruktuře. 
Tyto investice se promítnou do celo-
ročního vzhledu našeho města a  do 
komfortu nás všech. V  předcházejí-
cím odstavci jsem uvedla jen ty finanč-
ně nejnáročnější akce, ale realizová-
na byla i  řada menších projektů, kte-
ré společně posunují Horní Cerekev 
zase o krok dál. Děkuji všem, kteří se 
na realizaci těchto projektů podíleli, 
i Vám všem, kteří naši práci podporu-
jete. Ať už jde o investice či každoden-
ní chod města, vše má smysl přede-
vším proto, že Horní Cerekev žije ak-
tivním komunitním životem.

Ráda bych proto vyjádřila velké po-
děkování všem místním spolkům, or-

ganizacím, dobrovolníkům i  aktivním 
občanům. Vaše práce je nenahradi-
telná — pořádáte kulturní, sportovní 
i  společenské akce, udržujete tradi-
ce a  vytváříte prostor pro setkávání. 
Velmi si vážím Vašeho nadšení, spo-
lupráce a energie, kterou do činností 
vkládáte. Bez vás by byl život v Horní 
Cerekvi a  místních částech mnohem 
chudší.

A  právě díky Vašemu nasazení 
a společné práci se můžeme těšit na 
období, které spojuje, a tím je advent.

S příchodem adventu opět nastává 
čas, kdy se v každodenním shonu na 
chvíli zastavíme a  uvědomíme si, jak 
důležité jsou chvíle strávené s našimi 
blízkými. Připomínáme si ty nejvzác-
nější lidské vlastnosti, kterými jsou 
vzájemná úcta, solidarita, laskavost 
i ochota pomáhat.

Letošní adventní čas v  Horní Ce-
rekvi bude úplně jiný než obvykle. 
V parku bude instalován nový betlém, 
zvonička štěstí a  foto rám a  zároveň 
nás čeká pestrý program, který nám 
adventní období zpříjemní krásnými 
zážitky. Těšit se můžete na již tradič-
ní vánoční tvoření a rozsvícení vánoč-
ních stromů jak v Cerekvi, tak v míst-
ních částech.

Novinkou letošního roku bude vá-
noční stezka, která povede ulicemi 
Horní Cerekve a nabídne patnáct za-
stavení a stejný počet úkolů. Na kaž-
dém stanovišti bude originálně nazdo-
bený stromeček, na jehož výzdobě se 
budou podílet buď některá z tříd naší 
mateřské a základní školy, anebo spo-

lek Cerekváček, Klubíčko a Nexpa. 
Doufám, že se Vám stezka bude lí-

bit a  rádi s  Vašimi dětmi či vnoučaty 
vyrazíte na procházku a  budete ob-
divovat nápaditost a kreativitu našich 
dětí, plnit úkoly a užijete si společně 
strávený čas. Chybět nebude ani tra-
diční Peklo na náměstí pořádané za 
podpory SK Horní Cerekev. Čeká nás 
série koncertů, divadelní představení, 
vánoční diskotéka či Štěpánský běh. 

Věřím, že si mezi akcemi najdete to, 
co vás potěší, a že naše společná se-
tkání ještě více zpříjemní sváteční at-
mosféru.

Přeji vám advent plný klidu, radosti 
a vzájemného porozumění. A do roku 
2026 přeji pevné zdraví, štěstí a mno-
ho krásných okamžiků v kruhu vašich 
nejbližších.

Markéta Vaňková
starostka H. Cerekve

www.hornicerekev.cz

mesto.hornicerekev

Město Horní Cerekev
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ze zastupitelstva a rady města

usnesení z 18. jednání zastupitelstva města 

usnesení z 44. jednání rady města

Zasedání zahájila starostka Markéta 
Vaňková v 17:02 hodin, přítomno bylo 
13 zastupitelů. Program byl doplněn 
o  bod týkající se situace na základ-
ní škole.

Hlavní body jednání:
•	 Hospodaření města k 30. 9. 2025
•	 Zastupitelé vzali na vědomí pře-

hled hospodaření a  rozpočtová 
opatření č. 5–7.

•	 Bezúplatný převod pozemku
•	 Schválen převod spoluvlastnic-

kého podílu 1/9 na pozemku p.č. 
2654/4 v k.ú. Horní Cerekev z ÚZ-
SVM na město.

•	 Revitalizace zatopeného lomu
•	 Na základě nového výběrového 

řízení byla vybrána firma SILKO 
s.r.o., cena díla činí 1 606 755 Kč 
s DPH.

•	 Provozování vodovodů a  kanali-

zací od 1. 1. 2026
•	 ZM schválilo výpověď provozova-

telské smlouvy se společností Vo-
dak Humpolec.

Nově:
•	 RKV stavby s.r.o. – servis a opra-

vy,
•	 VoKa s.r.o. – administrativní sprá-

va,
•	 Mapotip s.r.o. – evidence dat,
•	 Zdeněk Veselý  – nový správce 

V+K zaměstnaný městem.
•	 Prodloužení termínu stavby 

v Chrástově
•	 Žadateli panu Peterkovi byl z dů-

vodu nemoci prodloužen ter-
mín doložení užívání stavby do 
31. 12. 2027.

•	 Drážní budova č.p. 193 (nádraží)
•	 Zastupitelé rozhodli nevyu-

žít nabídku Správy železnic na 

bezúplatný převod, vzhledem 
k  vysokým nákladům rekonstruk-
ce a nízké dotační podpoře.

•	 Situace na základní škole
•	 Zastupitelstvo projednalo vyjád-

ření bývalých učitelů. Bylo kon-
statováno, že věcí se zabývá Ra-
da města i Česká školní inspekce.

•	 Byl zajištěn školní psycholog, kte-
rý má napomoci zlepšení komuni-
kace na škole.

Diskuze a různé
•	 Řešena situace kolem sportovní-

ho hřiště – probíhá kontrola kva-
lity povrchu.

•	 Vysvětleny otázky kolem kultur-
ních akcí a jejich financování.

•	 Probíhá příprava nového územní-
ho plánu.

•	 Poděkování za údržbu hřbitova.

•	 Schválení smlouvy o  budoucí slu-
žebnosti s Krajem Vysočina na po-
zemky p. č. 608/1 a  608/3 v  k. ú. 
Chrástov.

•	 Schváleno přijetí daru – kávovaru 
pro MŠ v hodnotě 7 990 Kč.

•	 Schválen kovový plot na opěrnou 
zeď u ZŠ za 134 700 Kč bez DPH.

•	 Schválen import dat veřejného 
osvětlení do DTM za 24 970 Kč bez 
DPH.

•	 Schválen import dat místních ko-
munikací do DTM za 16 495 Kč bez 
DPH.

•	 Schváleno přepojení rozvaděčů 
v KD za 106 303 Kč bez DPH.

•	 Projednány nabídky na poříze-
ní sklápěcí dodávky; vedení měs-
ta má prověřit parametry dotačně 
podpořitelných elektromobilů.

•	 Schváleny opravy komunikací za 
196 929 Kč bez DPH.

•	 Schváleno sloučení tří odběrných 
míst do jedné cenové lokality (DPS 
I, DPS II, ZŠ).

•	 Souhlas s  umístěním základové 

stanice T-Mobile za podmínky es-
tetického řešení v souladu s kraji-
nou.

•	 Zrušen cenový marketing k  akci 
„Revitalizace zatopeného kameno-
lomu“ a schváleno vyhlášení nové-
ho výběrového řízení; administrací 
pověřen p. Ing. Oldřich Dryšl.

•	 Schváleno vyhlášení výběrového 
řízení na projekt „Zázemí sporto-
viště“.

•	 Souhlas s  výpovědí smlouvy 
se společností Vodak Humpo-
lec k  31.  12.  2025; projednán 
nový způsob provozu V+K  od 
1. 1. 2026.

•	 Souhlas s bezplatným pronájmem 
obřadní síně spolku Cerekváček 
za stanovených podmínek.

•	 Souhlas s bezplatným pronájmem 
klubovny v KD spolku Nexpa.

•	 Schváleno umístění pana Oldřicha 
Širokého do DPS I od 15. 10. 2025.

•	 Zamítnuta žádost manželů Gocalo-
vých o umístění do DPS.

•	 Zamítnuta žádost manželů Řádo-

vých o  umístění a  výměnu bytu 
v DPS.

•	 Souhlas s  pronájmem KD pro 
valnou hromadu SDH dne 
13. 12. 2025.

•	 Schválena finanční podpora 2 500 
Kč pro akci „Hvězdy nad Vysoči-
nou 2025“.

•	 Schválena dodávka strojních česlí 
pro ČOV za 337 700 Kč bez DPH.

•	 Schválena realizace sprinterské 
rovinky za 375 000 Kč bez DPH.

•	 Schváleno rozpočtové opatření č. 
6.

•	 Souhlas s  bezplatným proná-
jmem KD pro akci spolku Nexpa 
(22. 10. 2025).

•	 Schválen nákup vánočního osvět-
lení za 68 350 Kč.

•	 Schváleny projektové dokumen-
tace VO a  chodníků (45 100 Kč; 
101 500 Kč; 77 500 Kč).

•	 Schváleno dodání komunálního 
rozmetadla za 92 900 Kč bez DPH.

•	 Všechna usnesení byla přijata jed-
nomyslně
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INFORMACE Z RADNICE

usnesení z 45. jednání rady města

Nová hrazení zkrášlila kontejnerová stání

•	 FVE  – koncepční návrh: schvále-
na cenová nabídka 40 000 Kč bez 
DPH na vypracování studie efek-
tivního sdílení elektřiny ve městě 
(Energetická agentura Vysočiny).

•	 Oprava kanalizačních poklopů: 
schválena oprava 6 ks poklopů 
v  ul. Štítného a  Kouřimského za 
50 919,68 Kč bez DPH (MI Roads 
a.s.).

•	 Kontrola vytápění nad 70 kW: 

schválena nabídka ve výši 81 876 
Kč bez DPH (PKV BUILD s.r.o.). na 
provedení kontroly otopných sys-
témů s výkonem nad 70 kW

•	 Revitalizace zatopeného kameno-
lomu: jako nejvýhodnější byla vy-
brána nabídka firmy SILKO s.r.o. za 
1 387 113,47 Kč bez DPH; rada po-
věřila starostku obesláním všech 
uchazečů rozhodnutím o výběru.

•	 ČOV  – strojní česle: schválena 

smlouva na dodání a  montáž za 
342 200 Kč bez DPH strojních čes-
lí na ČOV (Fontana R, s.r.o.).

•	 Prodloužení nájemní smlouvy: 
schváleno panu Janu Zadražilovi 
na dobu neurčitou.

•	 Umístění do DPS: schváleno panu 
Miroslavu Kořínkovi od 1. 11. 2025.

•	 Rozpočtové opatření č. 7: schváleno.
•	 Všechna usnesení byla přijata jed-

nomyslně.

U bytových domů ve Štítného ulici 
a  u  Flopu byla instalována nová hra-
zení kontejnerových stání. Vyrobena 
jsou z  inovativního materiálu RETEX-
TIL® VIVE TEXCELLENCE, který vzniká 
z 95 % z recyklovaných textilií a plas-
tových fólií – tedy i z těch, které obča-
né třídí do kontejnerů na textil. 

Materiál je pevný, odolný vůči po-
časí, nenasákavý a bezúdržbový, tak-
že vydrží dlouhá léta bez nutnos-
ti oprav. Nová hrazení nejen zlepšují 
vzhled okolí, ale zároveň ukazují, že 
třídění odpadu má skutečný smysl  – 
vrací se do města v  podobě praktic-
kých a estetických řešení

Obnova vodovodu 
v Těšenově

Opravená autobusová zastávka v Těšenově

V Těšenově již více než měsíc pro-
bíhá rozsáhlá obnova vodovodního 
systému. Původní osinkocemento-
vé potrubí s obsahem azbestu je po-
stupně nahrazováno plastovým ve-
dením. Celkem bude položeno přes 
jeden kilometr nového potrubí a vět-
šina prací souvisejícíh s obnovou vo-
dovodu je hotova. Na vodohospodář-
ské práce naváže oprava poškoze-
ných asfaltových částí komunikací. Ta 
bude s ohledem k pokročilému roční-
mu období provedena  na jaře přístí-
ho roku.

V Těšenově byla dokončena rekon-
strukce autobusové zastávky, která 
nyní poskytuje bezpečné a komfortní 
zázemí pro všechny cestující. Rekon-
strukce byla realizována díky dotační 
podpoře Fondu Vysočina – dotačního 
programu Kraje Vysočina.
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Nový asfalt 
v technickém 
zázemí města

V technickém zázemí Horní Cere-
kve byl položen nový asfaltový po-
vrch. Zlepší podmínky pro práci za-
městnanců i provoz vozidel. Město 
tak pokračuje v postupných investi-
cích do své infrastruktury.

Ludmila Červenková

Zvětšená parkovací
plocha u fotba-
lového hřiště 

Opravená cesta ke hřbitovu, upravená 
kontejnerová stání a nový chodník

U fotbalového hřiště byla rozšíře-
na parkovací plocha, aby návštěvní-
kům zápasů a sportovních akcí po-
skytla pohodlnější a bezpečnější pří-
stup. Tato investice do infrastruktury 
je součástí našeho úsilí zajistit komfort 
a bezpečnost pro všechny, kteří spor-
tovní dění sledují a podporují.

Cesta ke hřbitovu prošla opravou 
a  je nyní opět bezpečná a  pohodlná 
pro všechny návštěvníky.

Kontejnerová stání byla upravena – 
dostala nové omítky a  stříšky, které 
lépe zapadají do okolního prostředí 
a nenarušují jeho vzhled.

MĚSTSKÝ ÚŘAD

Městský úřad bude ve 
dnech 

22. 12. 2025 – 4. 1. 2026  
uzavřen.

Nový chodník je dokončen a propo-
juje starou a novou část hřbitova, čímž 
výrazně zlepšuje přístup i  bezpečnost 
pohybu.

Věříme, že všechny provedené 
úpravy přispějí k příjemnějšímu a po-
hodlnějšímu užívání tohoto místa.
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dění ve městě

Půlnoční drak 10. ročník: Velká oslava na vodě plná emocí a překvapení

Zkoušky loveckých psů v Hříběcí

O víkendu 19. a 20. září se Zámec-
ký rybník opět proměnil v epicentrum 
adrenalinu, radosti a přátelství. Desá-
tý ročník populárních závodů dračích 
lodí, známý jako Půlnoční drak, lákal 
nejen závodníky všech věkových ka-
tegorií, ale i stovky nadšených diváků, 
kteří přišli fandit a  užít si jedinečnou 
atmosféru této sportovní události.

Pátek odstartoval tradičně dětský-
mi posádkami, které s nadšením a od-
hodláním vyrazily na vodu. Za velké-
ho skandování spolužáků a  kamará-
dů se utkaly ve sprintu na 200 metrů. 
Všechny týmy si užily krásný den a my 
na břehu jsme nestíhali připravovat 
párky v rohlíku a hranolky. 

Sobota letos poprvé začala závodem 
na kilometr, sprinty přišly na řadu po 
obědě. V  lodích se střídali jak zkušení 
draci, tak i nováčci. Závody plné napína-
vých soubojů sledovaly stovky diváků. 

Marné snahy a podpoře města Horní 
Cerekev (děkujeme!), Kraji Vysočina 
a  dalším partnerům, už připravujeme 
další ročník. Ten jedenáctý slibuje ta-
ké velké zážitky, překvapení a spous-
tu zábavy. A  pokud si to chcete vy-
zkoušet s námi, neváhejte a kontaktuj-
te nás. My vás rádi přivítáme, protože 
nejen žíti, ale i plouti je nutno!

Marcela Průchová

O  víkendu 18.  října a  19.  října se 
v  Hříběcí konaly Barvářské zkoušky 
a  Barvářské zkoušky honičů. Na tuto 
akci se sjelo více než dvacet zástupců 
loveckých plemen psů, kteří pod ve-
dením svých vůdců předvedli doved-
nosti požadované zkušebním řádem.

Bylo potěšením sledovat, jak se 
v naší krajině opět spojila tradice, pří-
roda a  spolupráce člověka se zvíře-
tem  – tak, jak to k  české myslivosti 

odjakživa patří.
Velké poděkování patří Myslivec-

kému spolku Hříběcí za výbornou or-
ganizaci, rozhodčím za jejich spra-
vedlivé posuzování a  všem, kteří se 
podíleli na hladkém průběhu celé 
dvoudenní akce.

Závěrem děkujeme všem členům 
spolku za jejich obětavou práci, pé-
či o krajinu a dlouhodobou podporu 
mysliveckých tradic.

Počasí nám letos opět přálo – jas-
ná obloha a  teploty (které jsme celé 
léto téměř nezažily) naprosto ideální 
pro již tradiční páteční letní kino. So-
botní večer samozřejmě patřil jedineč-
ným nočním závodům, reprodukova-
né hudbě, dobrému jídlu a pití a pře-
devším krásnému ohňostroji.

Právě díky velké píli celého oddílu 

Společné taktické 
cvičení hasičů

V  úterý 28.  10. se v  Nové Bukové 
uskutečnilo tradiční společné taktic-
ké hasičské cvičení za účasti pořáda-
jícího SDH Nová Buková, dále SDH 
Černov, SDH Horní Ves, SDH Hříběcí 
a SDH Horní Cerekev.

Cílem setkání bylo procvičit společ-
né postupy a ověřit připravenost jed-
notek v  podmínkách co nejbližších 
skutečnému zásahu. V  rámci cvičení 
se hasiči zaměřili především na do-
pravu vody.

Poděkování patří všem, kteří se do 
cvičení zapojili ve svém volném čase, 
a to i přes nepříznivé počasí. Velmi si 
vážíme dobrovolné a obětavé služby 
členů Sboru dobrovolných hasičů.

Ludmila Červenková
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Den mrkve
Sobotní odpoledne se v  našem 

městě neslo v duchu oranžové sezó-
ny – konal se Den mrkve, který přilá-
kal spoustu malých i velkých návštěv-
níků. Atmosféra byla po celé odpoled-
ne veselá a voňavá, protože k ochut-
nání bylo neuvěřitelných 26 vzorků 
mrkvových pokrmů. Návštěvníci měli 
nelehký úkol – z tolika skvělých dob-
rot vybrat ty nejlepší.

Kromě ochutnávky bylo pro děti 

i  dospělé připraveno mnoho dopro-
vodných aktivit. Nejmenší účastní-
ci si mohli vyzkoušet dětskou křížov-
ku, zhlédnout pohádku Čert a  Káča 
v představení místního dětského sou-
boru a tvořit v rámci kreativních dílen, 
kde nechybělo ani oblíbené malování 
na obličej. Velký ohlas měla také ve-

Swap v Horní Cerekvi: komunitní akce, která si získává oblibu
V Horní Cerekvi se v posledních le-

tech ustálila krásná tradice  – komu-
nitní Swap, tedy výměnná akce zamě-
řená na udržitelný způsob nakládání 
s  věcmi, které už doma nenacháze-
jí využití. Swap se zde konal už třikrát 
a pokaždé přilákal desítky návštěvní-
ků všech věkových kategorií. A  pro-
tože zájem neustále roste, už nyní se 
chystá jarní pokračování.

Co na swapech najdete 
Hornocerekvický Swap je široce 

zaměřený, takže si na něm přijde na 
své téměř každý. Tradičně se zde ob-
jevují:

•	 Oblečení pro děti i dospělé
•	 Knihy všech žánrů
•	 Hračky pro malé i větší děti
•	 Věci do domácnosti, dekorace 

i drobné vybavení
•	 Rostliny a  sazenice pro nadšence 

do pěstování

Lidé mohou věci přinést, vyměnit 
nebo si jen tak odnést to, co se jim 
hodí. Mnozí návštěvníci oceňují nejen 

možnost „provětrat skříně“, ale i  pří-
jemnou atmosféru, která během akce 
panuje.

Proč má Swap úspěch
Swapování je skvělým způsobem, 

jak podpořit udržitelnost, snížit množ-
ství odpadu a dát věcem druhý život. 
V Horní Cerekvi navíc funguje skvělé 
komunitní prostředí – lidé se rádi za-
pojují, potkávají se a sdílejí, takže ka-
ždá akce je nejen praktická, ale také 
společensky velmi příjemná.

Jarní Swap už se chystá.
Po třech velmi povedených roční-

cích se může veřejnost těšit na další 
Swap, který proběhne na jaře. Orga-
nizátorka věří, že se opět sejde pestrá 
směs věcí i lidí, a že se podaří vytvořit 
další příjemný den plný výměn, dob-
rých nápadů a setkání.

Pokud tedy doma máte něco, co už 
nepotřebujete, nebo si naopak chcete 
pořídit něco „nového“, aniž byste utrá-
celi – jarní Swap v Horní Cerekvi bude 
tou pravou příležitostí. 

 Květa Hemzová

selá soutěž ve snězení jablka bez po-
užití rukou, která pobavila nejen sou-
těžící, ale i diváky.

Děkujeme všem organizátorům, sou-
těžícím i  návštěvníkům za krásně strá-
vené odpoledne.Už teď se těšíme na 
Vánoční tvoření!

 Nela Lajtkepová
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ledové plavání v Horní Cerekvi!
V sobotu se v lomu Horní Cerekv 

uskutečnil již 7. ročník tradičního zim-
ního plavání a přilákal více než 200 
odvážných plavců, včetně účastníků 
ze zahraničí.

Teplota vody se pohybovala kolem 
11 °C, vzduch měl 7 °C, což ale neza-
bránilo nadšencům skočit do ledové 
vody a zažít nezapomenutelný adre-
nalinový zážitek.

Zimní plavání v Horní Cerekvi patří 
mezi nejpopulárnější akce svého druhu 
v České republice a statisticky je na tře-
tím místě co do počtu závodníků. Tento 
závod baví místní komunitu i sportovce 
z celé republiky a ze zahraničí.

Organizátoři děkují všem účastníkům 
i divákům a těší se na další ročník plný 
adrenalinu, radosti a ledových zážitků.

Horní Cerekev – místo, kde odvaha 
vítězí nad zimou!

Pohyb pro zdraví s Mgr. Pavlou Hradeckou
V sobotu 15. listopadu se na Měst-

ském úřadě v  Horní Cerekvi konala 
přednáška fyzioterapeutky Mgr. Pavly 
Hradecké o  důležitosti pohybu v  ka-
ždém věku. Téma zaujalo, v  poutavé 
přednášce p. Hradecká připomně-
la důležitost každodenního pohybu 
a správného držení těla. Předvedla zá-
kladní cviky, které si spolu s ní všichni 

přítomní rádi zacvičili. 
Poté následovalo posezení u  ká-

vy a  čaje s  ochutnávkou domácích 
moučníků. Akce měla velký ohlas 
účastníci si slíbili, že se určitě nad té-
matem správného pohybu opět rádi 
sejdou. 

Další setkání je naplánováno na ja-
ro. Těšíme na viděnou.

Zábava s kapelou Wajt 
a podzimní diskotéka

Na konci září a října se v kulturním 
domě uskutečnily dvě hudební akce, 
které nabídly zábavu pro různé věko-
vé skupiny.

Václavská zábava s  kapelou Wajt 
proběhla v  pátek 26.  září a  přinesla 
příjemný večer se živou hudbou a ob-
líbeným pivem Bernard 11°. Atmosféra 
byla velmi přátelská a ti, kteří dorazili, 
si večer opravdu užili.

O měsíc později následovala DAN-
CE party s největšími hity 80., 90. let 
a milénia. O hudbu se postarali DJové 
Vašek Háva a Bzuk, na baru nechybě-
ly speciální drinky ani akční cena piva 
Poutník. I tato akce měla kvalitní pro-
gram, ale účast byla bohužel opět niž-
ší, než bychom očekávali.

Obracíme se tedy na Vás s prosbou 
o spolupráci. 

Rádi bychom zjistili, co by si ná-
vštěvníci přáli jinak, jaký hudební žánr 
by je oslovil, jaký formát akce. Prosí-
me o Vaše názory, díky nimž bychom 
se se pokusili připravit akce, které by 
oslovily více lidí a přivedly do kulturní-
ho domu více návštěvníků.

Budeme rádi za jakékoli podněty 
a  nápady, které můžete zasílat na e-
mail: kultura@hornicerekev.cz

Ludmila Červenková
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Strašidelná stezka v Horní Cerekvi 2025: Temnota, mlha 
a 210 malých hrdinů

Druhého listopadu se Horní Cere-
kev opět ponořila do atmosféry, která 
se jen těžko popisuje slovy. Padla hut-
ná mlha, u hřbitova se rozzářily stov-
ky svíček díky blížícím se Dušičkám 
a  místní ulice ožily postavami, kte-
ré by člověk čekal spíše ve strašidel-
ném filmu než v poklidném městečku. 
Ano, řeč je o naší tradiční Strašidelné 
stezce, která letos oslavila malé jubi-
leum – pět let existence. A oslavu to 
byla opravdu velkolepá.

Do tmy se tentokrát vydalo neuvě-
řitelných 210 dětí, doprovázených ro-
diči, prarodiči, sourozenci i celými ro-
dinnými „výpravami“ připravenými če-
lit všemu, co se na trase objeví. Stezka 
měřila přibližně dva kilometry, ale kdo 
ji prošel, ví, že to nebyla žádná po-
klidná večerní procházka. Děti muse-
ly prolézat obří pavučinou, která lapila 
už nejednoho přespolního odvážlivce, 
a pokračovaly dál nocí, kde na ně če-
kala překvapení na každém kroku.

Hned na začátku strašila pavoučí 
rodinka, která spřádala pavučiny tak 
husté, že by se do nich klidně zamo-
tala i dospělá čarodějnice. O něco dál 
se objevil vlk s děsnou rýmou a ucpa-
ným nosem, jehož funění a  smrkání 
vydávalo děsivější zvuky než kdejaký 
hororový efekt. Nechyběl ani žabák 
mlátička s vílou, kteří už po několiká-
té ten večer hledali své ztracené klíče, 
princezna s  princem, kterým se po-
stupně ztrácel hlas i důstojnost, a sa-
mozřejmě parta čertů, kteří si pocti-
vě brousili kopyta na všechny přícho-
zí hříšníky. Čarodějnice tentokrát vy-
měnily košťata za koloběžky, což jim 

umožnilo prohánět se mezi návštěvní-
ky děsivou rychlostí, a mezi mlhou se 
sem tam objevil duch, pavouk, spiri-
tuální bytosti všeho druhu a dokonce 
i klauni, Michael Myers či postava z fil-
mu Vřískot. Někdy se zdálo, že snad 
i  samotný Dracula nám chce závidět 
atmosféru, kterou Horní Cerekev do-
kázala vytvořit.

Největší mrazení ale přicháze-
lo na cestě kolem hřbitovní zdi. Tam-
ní osvětlení, mlha a ticho vytvořily tak 
fascinující kulisu, že se mnozí raději 
drželi za ruce, jen aby získali jistotu, 
že nejsou v té tmě úplně sami. Přesto 
každý účastník nakonec prošel celou 
trasu až do cíle, kde čekala sladká od-

měna jako důkaz toho, že odvaha byla 
tentokrát skutečně odměněna.

Rádi bychom poděkovali všem, kte-
ří se stezky zúčastnili, i těm, kteří ji po-
máhali připravit. Mnozí z vás byli k ne-
poznání – ať už v maskách, kostýmech 
nebo v roli organizátorů, kteří dlouhé 
hodiny chystali trasu, dekorace i  sa-
motný program. Bez vás by naše Ce-
rekev nikdy nedokázala na jeden ve-
čer proměnit tvář a stát se místem pl-
ným kouzel, smíchu, strachu a  neza-
pomenutelných zážitků.

A tak už teď můžeme říct jediné: tě-
šíme se na další rok. Otázka zní – od-
vážíte se do tmy vstoupit znovu?

 Lenka Procházková
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V  pátek 10.  11. jsme v  pětičlenné 
sestavě vyrazili zakončit sezónu na 
ČT Author Cup do Bedřichova v  Ji-
zerských horách, kde pravidelně na 
všech trasách startuje přes 3000 zá-
vodníků. V  sobotu jsme se probudili 
do deštivého počasí, kopce byly zaha-
lené v mlze. Petr s Lubošem ráno vy-
balili z tašky blatníky a rychle si je ješ-
tě namontovali na kolo. 

Tomáš Obšil a  Roman Labudík se 
díky výbornému výsledku z  loňské-
ho roku nominovali do první vlny, tak-
že startovali s elitními jezdci. Petr Ka-
dlec, Luboš Kadlec a Lucie Labudíko-
vá startovali z druhé vlny. Všichni jsme 
jeli delší trasu o vzdálenosti 66 km. Té-
měř celý závod drobně pršelo a prů-
měrná teplota byla 6°C. Prsty na rukou 
jsme měli i v rukavicích tak zmrzlé, že 
jsme ke konci závodu měli problémy 
s řazením. Všichni jsme byli rádi, když 
jsme se celí mokří a zablácení dosta-
li do cíle. CT SaunaBar se závodu zú-
častnil jako tým, kdy se z pětičleného 
mužstva sčítají tři nejlepší časy. Celko-
vě jsme se v nabité konkurenci umístili 
mezi týmy na krásném 15. místě. Zná-
mý, který se letos author cupu zúčast-
nil již podesáté, po závodě prohlásil, 
že horší počasí tady ještě za tu dobu 
nezažil.

Stříbrná medaile ze závodu 
Pístovický cyklokapr

V  září jsme vyrazili na další dva 
závody. Na závodě Pístovický cyklo-
kapr starovalo 220 cyklistů, na kte-
ré čekala třicetikilometrová trasa. Za 
CT SaunaBar se zúčastnila Lucie La-
budíková, které se podařilo získat 
stříbrnou medaili. Roman Labudík 
se umístil na 73. místě. Tomáš Obšil 
ten samý den reprezentoval CT Sau-
naBar na MTB triatlonu Chalupářský 
trojpohodář na Zvůli. Letos se konal 
již 10. ročník závodu s rekordní účas-
tí 113 lidí. Plavalo se ve Zvůli ve stu-
dené vodě kolem 18 °C. Poté na tri-
atlonisty čekalo 22 km terénem na 
kole a na závěr pětikilometrová bě-
žecká část. Tomáš se v  nabité kon-
kurenci neztratil a  obsadil celkové 
pěkné 25. místo.

CT SaunaBar obsadil 15. místo v týmech na prestižním 
ČT Author Cupu 2025

Ohlédnutí za letošní sezónou, na závodním poli 8 medailových 
umístění, cykloturisté několikrát podpořili charitativní akci Na 
kole dětem

Letošní závodní sezóna byla velmi 
úspěšná, zúčastnili jsme se nejen cyk-
listických závodů, ale také několika tri-
atlonů. Kromě závodů v okolí jsme se 
objevili na prestižních závodech Znoj-
mo Burčák Tour ze série Kolo pro ži-
vot a na ČT Author Cupu. Podařilo se 
nám několikrát umístit na nejvyšších 
příčkách, na cyklistických závodech 
jsme vybojovali jednou zlatou medai-
li ve štafetovém závodě na Vystrkov-
ské 250, třikrát stříbrnou medaili a je-
den bronz. V triatlonu jsme získali jed-
no zlaté a  jedno bronzové umístění. 
Pravidelně jsme se zúčastnili závodů 
ze série Triatlet humpolecka, kde jsme 
v  celkovém hodnocení získali jedno 
třetí místo.

Ani cykloturisté letos nezahále-
li a účastnili se různých akcí. Dvakrát 
jsme podpořili charitativní akci Na 
kole dětem s  Josefem Zimovčákem. 
V květnu se startovalo z Dačic kolem 
hranic do Starého Hobzí. 6. září přijel 
Josef Zimovčák do Telče a  celý pe-
loton vedl na svém vysokém kole do 

Jihlavy a  zpět. Výtěžek akce putoval 
na dětské oddělení primáře Martina 
Zimena v jihlavské nemocnici. V květ-
nu jsme se zúčastnili společenské-
ho nezávodu Kolem Telče, na jehož 
účastníky čekala 50kilometrová tra-
sa krásnou krajinou Vysočiny. Druhou 
červnovou sobotu jsme si již tradičně 
zajeli na cykloturistickou akci 5P Jana 
Satrapy. Za CT SaunaBar se akce zú-
častnilo 9 cyklistů, většina jela celou 
trasu o délce přibližně 70 km. Na kon-
ci září jsme absolvovali akci Javořická 
90, kdy se hvězdicovitě vyjíždělo na 
vrchol Javořice.

Za celou uplynulou sezónu bychom 
rádi poděkovali za podporu našeho 
cyklotýmu všem našim sponzorům, 
kterými jsou: město Horní Cerekev, 
firma Dalur, Status - Stavební akciová 
společnost, Bumbálek koupelny voda
-topeni-plyn krby-kamna, JSC Hydrau-
lika a SaunaBar Freyovi.

Za CT SaunaBar 
Lucie Labudíková
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František Serbus bronzový 
z mistrovství světa!

AKRO-BAT Horní Cerekev – nový školní rok a velké závody před námi!
Oddíl AKRO-BAT Horní Cerekev pů-

sobí pod hlavičkou TJ Sokol Batelov už 
druhý rok. 

Pod vedením zkušené trenérky, která 
se akrobatické gymnastice věnuje celý 
život, vyrůstají děti, které si sport zami-
lovaly nejen pro krásu pohybu, ale i pro 
radost ze společného úspěchu.

S novým školním rokem 2025–2026 
jsme opět zahájili tréninkovou sezónu 
plnou energie, smíchu a akrobatických 
výzev. 

Jako každý rok jsme začali obdobím, 
kdy se k našim stávajícím členům připo-
jují i noví zájemci o akrobacie. Nábor dě-
tí ve věku 5-8 let.

V  současné době má náš oddíl 35 
dětí, rozdělených do dvou tréninkových 
skupin:
•	 Pokročilí trénují v pondělí v gymnas-

tickém sále – nově nám bylo umož-
něno tento prostor využívat, což je 
pro oddíl velkým přínosem.

•	 Začátečníci se scházejí v úterý, kde 
se učí základům akrobacie.

•	
Tréninky probíhají v přátelské a tvoři-

vé atmosféře, ale zároveň s důrazem na 
rozvoj pohybových dovedností, síly, ko-
ordinace i sebevědomí.

Celý oddíl se nyní připravuje na vy-
stoupení k Dni otevřených dveří, kde se 
veřejnost bude moci seznámit s činností 
oddílu a podívat se na ukázky akrobacie.

Zároveň se některé děti pilně připra-
vují na své první velké závody – Hvěz-
dy nad Vysočinou, které se uskuteční 
v sobotu 29. listopadu 2025 od 15:00 ve 
sportovní hale v Dolní Cerekvi.

Na závody dorazí týmy z  různých 
koutů republiky – Bohemians Praha, TJ 
Sokol Brandýs nad Labem, Gymnastika 
M & E Havířov  – a  samo-
zřejmě domácí tým TJ So-
kol Batelov  – AKRO-BAT 
Horní Cerekev, Batelov 
a Dolní Cerekev.

Akce slibuje podívanou 
plnou síly a akrobatických 
sestav.

Závody i činnost oddílu 
podporují:

Město Horní Cerekev, 

Městys Batelov, Městys Dolní Cerekev, 
Konzum U Hradeckých, Rejoice a další 
místní podniky a přátelé sportu.

Přijďte povzbudit naše malé spor-
tovce a zažít s námi kouzlo akrobatické 
gymnastiky – sílu, eleganci a týmového 
ducha.

 Trenérka Mgr. Nataliya Borysyuk 

Až v  září jsme se dozvěděli radostnou 
zprávu o velkém úspěchu našeho paraatle-
ta Františka Serbuse. Na mistrovství světa 
v paraatletice 2025 v Novém Dillí dokázal 
v  disciplíně hod kuželkou (kategorie F32) 
vybojovat bronzovou medaili výkonem 
34,46 metru.

František tak navázal na své výborné vý-
sledky z  předchozí sezóny, kdy startoval 
mimo jiné na paralympijských hrách v Paříži 
2024, kde obsadil šesté místo. V letošním 
roce patřil také k nejúspěšnějším českým reprezentantům v České 
paraatletické lize, kterou uzavřel na celkovém druhém místě.

Jeho úspěch je skvělým důkazem vytrvalosti, píle a obrovského 
sportovního srdce. Gratulujeme a přejeme Františkovi mnoho dal-
ších úspěchů do nadcházející sezóny!

Ludmila Červenková

Sportovní klub hledá pečlivou a manuálně zručnou osobu na 
pozici Správce fotbalového hřiště.

Co bude hlavní náplní Vaší práce?
»» práce je variabilní a řídí se potřebami údržby travnaté plo-

chy a aktuálním fotbalovým kalendářem (zápasy, tréninky),
»» dohled nad funkčností závlahového systému (servis zajišťu-

je externí firma),
»» koordinace s firmou zajišťující sečení a úpravu areálu,
»» koordinace s trenéry oddílu,
»» lajnování hřiště před každým domácím zápasem mužů (1x 

za 14 dní),
»» údržba a drobné opravy branek, kabin, střídaček, oplocení 

a laviček,
»» úklid areálu,
»» praní dresů (pračka a sušička jsou součástí vybavení kabin),
»» obsluha a údržba svěřené techniky (pračka, sušička, note-

book...).

Co od Vás očekáváme?
»» zkušenost s údržbou travnatých ploch je výhodou
»» spolehlivost a časovou flexibilitu – práce je koncentrovaná 

primárně během fotbalové sezóny (jaro/podzim) a občas 
vyžaduje nasazení i o víkendech kvůli zápasům,

»» samostatnost, manuální zručnost a pozitivní vztah 
k práci venku.

Co Vám můžeme nabídnout?
»» práci na dohodu o pracovní činnosti (DPČ) s možností dlou-

hodobé spolupráce.
»» roční odměna 40 000 Kč

Nástup: Dohodou / Před startem jarní sezóny

Kontakt: +420 776 344 825

Správce fotbalového areálu 
v Horní Cerekvi
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Již tradičně se každý týden setká-
váme v rámci mateřského centra v zá-
kladní škole v  Horní Cerekvi. Každé 
úterý s sebou nese jedno vybrané té-
ma. V minulém roce to byli třeba indiá-
ni, podzimní sklizeň, vojenské branné 

Klubíčko, zdravotnické či čarodějnic-
ké. Letošní školní rok jsme navázali, 
a  to hned domácími zvířátky, popelá-
ři, kominíky, dračím či rybářským Klu-
bíčkem. Díky velmi dobré spolupráci 
s místní mateřskou školou se nám po-

dařilo děti seznámit také s prací poli-
cie, či s úžasnými kouzelnickými triky 
pana Jiřího Krejčího.

První listopadový víkend jsme se 
opět, jako již každým rokem, vypravi-

MC Klubíčko

PLYŠÁKOVNÍK OBECNÝ: ZÁZRAČNÝ STROM, KTERÝ ROZDÁVÁ ÚSMĚVY
Kdesi ve středu malého města, 

v koutu starého parku, rostou stromy, 
jaký byste jen stěží hledali v botanic-
kých knihách. Místní mu říkají Plyšá-
kovník obecný – a není to jen obyčej-
ný název pro zábavu. Na jeho větvích 
totiž skutečně rostou plody, které při-
pomínají malé, měkké a barevné ply-
šové hračky.

Kde se vzal Plyšákovník?
Podle jedné z nejrozšířenějších le-

gend vyrostl první Plyšákovník z pec-
ky, kterou do země zasadila dívka 
jménem Květka. Říká se, že to byla 
pecka z  jejího nejoblíbenějšího ply-
šového medvěda, který se jí během 
bouřky ztratil. Dívka prý řekla:

„Kéž by se radost dala zasadit do 
země.“

A tak se stalo.

Jak vypadají jeho plody?
Plody Plyšákovníku jsou zářivě ba-

revné, měkké na dotek a každý z nich 
má jedinečný výraz i  tvar. Někdy při-
pomínají zvířátka, jindy fantazijní by-
tosti nebo malé kouzelné postavičky. 
Nikdy nevypadají dva stejně  – jako 
kdyby sám strom poslouchal, po čem 
zrovna srdce dětí touží.

Zázraky, které se dějí pod jeho 
korunou.

Rodiče i  děti tvrdí, že Plyšákovník 
vyslýchá tajná přání. Dítě, které se cí-
tí osamělé, zde často najde plyšáka, 
jenž má uklidňující pohled. Ty, kdo se 
bojí, zase čekají odvážní malí hrdinové 
se štítem a úsměvem. A ti, kteří zrovna 
potřebují objetí, objeví na větvi něco 
neuvěřitelně hebkého, co je doslova 
stvořené k mazlení.

Pod stromem je vždy cítit lehká vů-
ně vanilky a medu, a když vítr projde 
jeho korunami, bývá slyšet tiché, sko-
ro neslyšné vrnění.

Strážce radosti
Místní věří, že Plyšákovník není jen 

obyčejný strom: je to strážce dětské ra-
dosti. Nepotřebuje zálivku ani hnojivo – 
roste z úsměvů, které jeho plody rozda-
jí. A čím více radosti přinese, tím více no-
vých plyšáků se objeví na jeho větvích.

A proto…
Pokud někdy uslyšíš v parku zvlášt-

ní tiché šustění, možná právě kolem 
tebe vyrostl nový plyšák, který čeká 
na někoho, komu zlepší den.

Možná čeká právě na tebe. 
Květa Hemzová

Pravidlo Plyšákovníku: Vezmi si jen 
tehdy, když ti zlepší den

Nejde však o  obyčejnou „samos-
běrnou stanici“ plyšáků. Strom má 
vlastní, prastaré pravidlo:

Každé dítě si může vzít jeden plod, 
ale pouze tehdy, pokud věří, že mu 
zlepší den.

Někteří říkají, že strom to pozná – 
pokud někdo bere plod jen z chamti-
vosti, plyšák se mu prý jemně vysmek-
ne z ruky a sklouzne zpět na větev.
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z Mateřské školy

Podzim v naší mateřské škole

Měsíce září a  říjen byly v naší ma-
teřské škole plné nových zážitků, po-
znávání a společných chvil.

Září bylo především adaptančním 
měsícem, kdy jsme dětem pomáha-
li zvyknout si na školkový režim, nové 
kamarády a pravidla. V nejmenší třídě 
Ježečků probíhala adaptace nových 
dětí dobře. Děti si postupně zvykaly 
na nové prostředí, paní učitelky i  na 
to, že tráví čas bez rodičů. Každým 
dnem byly samostatnější a jistější. Ta-
ké ve třídě Krtečků a ve třídě předško-
láků proběhla adaptace hladce a dě-
ti se rychle zapojily do každodenních 
činností, her i tvoření.

Na začátku října jsme uspořádali 
oblíbenou akci „Hry rodičů s  dětmi“, 
na které nechyběli ani hasiči. Dětem 
ukázali techniku a  zásahové vozidlo. 
Odpoledne jsme zakončili opékáním 

špekáčků, smíchem a  společnou po-
hodou. 

Dne 22.  října se naši předškoláci 
vydali autobusem do Pelhřimova, kde 
navštívili Muzeum rekordů a  kuriozit. 
Děti s  obdivem sledovaly nejrůzněj-
ší exponáty a s nadšením posloucha-
ly vyprávění průvodce. Po prohlídce si 
všichni pochutnali na sladké odměně 
v nedaleké cukrárně.

Následující den, 23.  října, nás na-
vštívil kouzelník se svým programem 
„Kouzelné světlušky“. Děti byly nadše-
né, tleskaly, smály se a některé se do-
konce mohly do kouzel zapojit. Byl to 
den plný překvapení a radosti.

Říjen jsme zakončili ve velkém sty-
lu – halloweenskou party, která se ko-
nala 31. října ve všech třídách. Děti při-
šly v krásných kostýmech, tančily, sou-
těžily, tvořily a celé dopoledne si napl-

no užívaly. Před školkou jsme si z dýní 
vytvořili krásnou podzimní výzdobu.

Velké poděkování patří všem rodi-
čům, kteří nás v posledních měsících 
podpořili. Děkujeme paní Brišové za 
krabici výtvarných potřeb, paní Šmej-
kalové a  paní Hradecké za kočárky, 
které ještě dlouho poslouží našim dě-
tem, paní Nikodýmové za krásný do-
meček s  příslušenstvím, paní Vondrů 
za dýně a  panu Šetkovi za kávovar, 
který potěšil celý náš kolektiv.

Děkujeme všem, kteří nám věnu-
jí svůj čas, pomoc, úsměv či laskavé 
slovo. Díky vám všem můžeme dětem 
vytvářet prostředí, ve kterém se cítí 
šťastně, bezpečně a  s  chutí objevují 
svět kolem sebe.

„Když se dítě směje, směje se ce-
lý svět.“ 

 Lenka Doskočilová

li na faru do Nové Cerekve. I program 
byl tradiční - stavění bunkrů z matrací, 
pískování obrázků, noční bojovka, tur-
naj ve stolním fotbálku, hledání scho-
vaných kamínků…. Vyrobili jsme si ad-
ventní kalendáře, které si děti místo 
bonbony naplnily různými úkoly, kte-
ré si samy vymyslely a nebo které vy-
myslely maminky. Taktéž jsme vylušti-
li halloweenskou detektivku či upekli 
mumie z listového těsta.

Veškerou naši činnost můžeme vy-
konávat zejména díky dotaci od Kra-
je Vysočina (v  rámci programu „Ro-
dinná a seniorská politika 2025“, pod-
program „Mateřská a rodinná centra“) 
a příspěvku od města Horní Cerekev. 
Dále chceme poděkovat za spoluprá-
ci škole, která nám poskytuje pro na-
še aktivity zázemí a  mateřské škole, 
se kterou můžeme sdílet některé z je-
jich akcí.

Na závěr bychom chtěli pozvat 
všechny děti od 0-3 let, aby se za námi 
přišly podívat. Budou u nás vítáni a za-
žijí hezké dopoledne strávené se svými 
vrstevníky při zábavně-vzdělávací čin-
nosti. Scházíme se každé úterý od 9:30 
do 11:00 v gymnastickém sále základní 
školy v Horní Cerekvi. Naši činnost mů-
žete sledovat také na facebooku.

Za MC Klubíčko Horní Cerekev, z.s.
Zdeňka Marešová a Dana  

Mezerová Nevosádová
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ze základní školy

Podzim ve škole se tradičně nesl ve 
znamení různorodých akcí. Sportovní 
sezónu zahájil jubilejní desátý ročník 
závodu dračích lodí  – Půlnoční drak, 
který se konal 19. září na místním ryb-
níku. Dopolední část patřila mladším 
závodníkům a naši žáci se mezi deva-
tenácti týmy rozhodně neztratili. Star-
ší žáci vybojovali skvělé první místo 
a mladší přidali páté. 

 Ve středu 24.  9. naše základní 
škola uspořádala první ročník závo-
dů v  přespolním běhu. Zúčastnilo se 
ho celkem 98 žáků a žákyň ze všech 
ročníků. Sportovci byli rozděleni pod-
le jednotlivých věkových kategorií. Na 
trať nejprve vyběhli prvňáčci. Závo-
dy pak zakončili na nejdelší trase de-
váťáci. Za celé dopoledne jsme viděli 
mnoho krásných sportovních výkonů. 
Nejlepší závodníci byli odměněni di-
plomem a medailí. 

 O týden později jsme se zúčastni-
li přespolního běhu v Pelhřimově, kde 
výborně zabojovali Tobiáš Panovský 
a  Ema Smeets. I  když jsme v  celko-
vém pořadí na stupně vítězů nedosáh-
li, odvezli jsme si spoustu zkušeností 
a dobrou náladu. 

 Říjen přinesl další pestrý program. 
Mnozí milovníci přírody z  řad 8. a  9. 
ročníku se zapojili do soutěže Příro-
dovědný klokan, kde uplatnili své zna-
losti z biologie, fyziky, chemie, ale i ze-
měpisu. Ani Pythagoriáda, soutěž pro 
žáky 2. stupně ZŠ a  VG se zájmem 
o matematiku, nezůstala stranou a zú-
častnili se jí žáci 6. až 9. ročníku.

 Žáci druhého stupně také vyrazi-
li v hojném počtu na exkurzi do údo-
lí Wachau v Rakousku, kde objevova-
li krásy podunajské krajiny, poznávali 
místní kulturu i  historii a  vše si mohli 
prohlédnout i z výletní lodě.

 Dne 21.  10.  2025 se naši čtvrťáci 
zúčastnili dopravní výchovy na Dět-
ském dopravním hřišti v  Pelhřimově. 
Pod vedením zkušených instruktorů 
se seznámili s  dopravními předpisy 
i dopravními situacemi z pohledu cyk-
listů.

 O den později jsme v Kulturním do-
mě v  Horní Cerekvi navštívili dětské 
představení. Malí ochotníčci zahrá-

li svým spolužákům z prvního stupně 
pohádku Čert a Káča. Pohádka se jim 
moc povedla. Velmi nás zaujaly kos-
týmy a krásně zpracované kulisy. Moc 
děkujeme.

 Celá škola se také zapojila do sbír-
ky Bílá pastelka, jejímž prostřednic-
tvím žáci, ale i občané přispěli na po-
moc nevidomým a  slabozrakým. Jim 
všem patří velký dík.

 Ani na výuku plavání nezapomíná-
me. Budoucí delfínci ze 3. a 4. roční-
ku pravidelně dojíždějí do plaveckého 
bazénu, kde se učí základům plavání, 
zdokonalují techniku a  zlepšují fyzic-
kou kondici.

 Letos se žáci 4. až 9. ročníku po-
prvé zapojili do celostátního projektu 
Minisčítání organizovaného Českým 
statistickým úřadem (ČSÚ). Tento pro-
jekt probíhal formou online dotazníku, 
v němž žáci anonymně odpovídali na 
otázky týkající se jejich volného času, 
digitálních zvyklostí, rodiny a  školy. 
Okamžitým výstupem jsou srovnávací 
grafy, které třídám slouží jako skvělý 
výukový materiál pro rozvoj statistické 
gramotnosti a kritického myšlení – dě-
ti tak vidí, jak se jejich životní styl liší 
od průměru. Konečné výsledky za ce-
lou Českou republiku budou zveřejně-
ny v lednu 2026. 
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 Na konci října čekaly žáky zaslouže-
né podzimní prázdniny (27.–29. října). Po 
nich se škola proměnila ve strašidelný 
dům plný nápaditých masek, kostýmů 
a halloweenské výzdoby. Halloween ve 
škole, který proběhl 31. října, se stal pří-
ležitostí k zábavnému dopoledni, soutě-

žím a tvůrčím aktivitám, které si užili malí 
i velcí. Paní kuchařky dokonce připravi-
ly pravý halloweenský oběd doprováze-
ný výdejem ve výjimečně strašidelných 
kostýmech. 

 První dva podzimní měsíce ve 
škole utekly rychle, ale byly plné zá-

žitků, sportovních výkonů i  společ-
ných radostí. Děkujeme všem pe-
dagogům, žákům i rodičům, kteří se 
na akcích aktivně podíleli, a přejeme 
všem pohodové pokračování školní-
ho roku.

Kolektiv školy



Zpravodaj města Horní Cerekev www.hornicerekev.cz

16

MĚSTSKÁ KNIHOVNA V HORNÍ CEREKVI

Vybíráme z nabídky nových knih Čtení pro vánoční klid a pohodu

Lucie Kurtová, 151 zkoušek na Arizona Trailu
Další kniha od Lucie Kurtové. Vydejte se s ná-
mi na epickou 1300kilometrovou cestu po 
Arizona Trailu a několikadenní poznávání stá-
tů Arizona a Utah, kdy horký pouštní vzduch 
prověřil nejen naše boty, ale i naši trpělivost. 
Připravte se na příběh plný momentů, kdy se 
budete smát nebo kroutit hlavou. 

Luboš Valerián, Mordparta Ostrava. 
Dvanáct příběhů, které zanechaly nesmaza-
telnou stopu v  historii české kriminalistiky. 
Spoluprací novináře Tomáše Lánského a plu-
kovníka Luboše Valeriána vznikl titul přibližu-
jící příběhy vrahů, ale též jejich obětí i opomí-
jených pozůstalých. Jednotlivé kapitoly před-
kládají čtenáři způsoby dopadení a  usvěd-
čení pachatelů či metody, které byly použity, 
stejně tak rozebírají podobné případy z histo-
rie české kriminalistiky. 

Táňa Keleová – Vasilková, Zkoušky.
Pět rodin, pět osudů, pět příběhů. V  době, 
kdy se svět mění a vše je těžší, než dřív, mu-
sí hrdinové tohoto románu čelit nečekaným 
zkouškám. Jak se s nimi popasují a co to udě-
lá s jejich vztahy? Román oblíbené slovenské 
autorky vás donutí zamyslet se nad silou osu-
du a životních náhod.

Jan Schlindenbuch, Třicet chutí Asie.
Přijměte pozvání na výlet, který začíná na 
březích Bosporu a končí na největším japon-
ském ostrově Honšú. Zažijte uspání a okra-
dení v ruském vlaku, zúčastněte se pohřeb-
ní hostiny s obětováním vodních buvolů v In-
donésii, poznejte dotěrnost asijských opic, 
ochutnejte pravý indický streetfood, ze které-
ho by zešedivěl každý hygienik. To vše a ješ-
tě mnohem víc vás čeká ve třiceti vtipných 
i poučných příbězích.

Lucie Vidličková, Bloncka na Stezce Čes-
kem. Chcete vědět, co se stane, když si má-
ma od rodiny a učitelka mateřské školy ve 44 
letech koupí stan, obří batoh a pohorky a vy-
dá se sama, téměř bez zkušeností, na 1000 
km dlouhou pouť po České republice? To 
a  spoustu dalšího se dozvíte v  této knížce. 
Bloncka na cestách vás provede naší nádher-
nou zemí a zažijete s ní dobrodružství, která 
k putování přírodou neodmyslitelně patří.

Navštivte městskou knihovnu. 
Výpůjční dny : mimo úterý – každý pracovní den!

Staňte se novými čtenáři 
nově – půjčujeme deskové hry

 nabízíme zdarma vyřazené knihy 
20 tisíc svazků knih – určitě si vyberete

 Miroslav Václavík

Rygl Tomáš, Praha – obrazový průvodce. Po-
drobný obrazový průvodce detailně rozebí-
rá 156 stavebních památek Prahy včetně např. 
Pražského hradu, katedrály sv. Víta, Strahovské-
ho kláštera, chrám sv. Mikuláše na Malé Straně, 
Valdštejnského paláce, Karlova mostu, Staro-
městské radnice nebo Obecního domu. Obsa-
huje 1400 barevných fotografií a kreseb zachy-
cují detaily staveb a jejich bohatou výzdobu jako 
jsou sochy, obrazy a nástěnné malby.

René Nekuda, Ať to dobře dopadne. 
Připravte své děti na život pomocí jednoho 
z nejosvědčenějších způsobů – vyprávěním pří-
běhů. Publikace hravou formou navozuje více 
než 40 nevšedních situací, v nichž na vypravě-
če a vypravěčky čeká celá řada příběhových ná-
strah. Všechny situace byly navrženy tak, aby 
děti i dospělé navedly k řešení různorodých ži-
votních konfliktů (například závist, manipula-
ce, soutěživost, šikana, sociální nebo zdravotní 
hendikepy,). Knihu, která rozvíjí kreativní myšlení 
a učí odvaze k překonávání životních překážek, 
lze také využít jako rodinnou společenskou hru. 

Vlastimil Vondruška, Dědictví templářů. 
Nová série bestsellerového českého autora, 
v níž se prolíná přítomnost s minulostí. Zpráva 
o ukrytém templářském pokladu. Události z dáv-
né minulosti jako by ožívaly a vše směřuje k dra-
matickému vyvrcholení, v němž nechybí odhale-
ní vraha, láska a zrada a samozřejmě ani dědic-
tví templářů.

Vážení spoluobčané a návštěvníci knihovny. Ať nový rok 
splní Vaše očekávání, zdraví a štěstí máte na rozdávání… 
Přeji hodně hezkých chvil s dobrou knihou a ještě víc času 
s vypnutým mobilem.

Dovolená v knihovně : knihovna bude uzavřena od pon-
dělí 22. 12. 2025. Otevřeno bude od pondělí 5. 1. 2026.
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střípky z místních částí

PESTRÝ SVĚT HUB, PŘEDNÁŠKA V CHRÁSTOVĚ
 V  sobotu 4.  října se uskutečnila 

podzimní tématická přednáška s  my-
koložkou Irynou Kliestovou s názvem 
„ Něco více o  houbách „. Jak vznikl 
název muchomůrka? Proč vyhodit ce-
lý košík hub, když v  něm máš jednu 
muchomůrku zelenou? Jak hned po-
znat jedlý žampión? Jak bezpečně po-
znat lišku od lištičky? Jak se zbavit al-
koholismu pomocí hub a mnoho další-
ho jsme se dozvěděli na této zajíma-
vé přednášce. V  závěru vystoupil se 
svým příspěvkem Kevin Franco Oliva-
rez z Mexika, který spolupracuje s in-
diánskou komunitou Tlahúicas a pre-
zentoval jejich tradiční houbařskou 
gastronomii a druhy hub, které se tam 
sbírají. Tato komunita je jedna z těch, 
které sbírají nejvíce jedlých druhů hub 
na světě. Během přednášky probíha-
la ochutnávka česnekového másla ze 
špičky česnekové a švestkového čat-
ní s  bedlami na výborném domácím 
chlebu, který pro tuto příležitost upek-
la paní Fexová. Po skončení probíha-
la dlouhá diskuse nad přinesenými 
houbami jak od mykoložky tak od ná-
vštěvníků přednášky.

Již 22.  listopadu k  nám zavítá Ro-
dinovský spolek víceméně holek se 
svou novou komedií „ Stříbrná svatba „ 
a v neděli 28. prosince od 16,30 hod ro-
zezní chrástovskou kapli hudební usku-
pení Maya a  lidi kolem a tak se i  letos 
budeme moci sejít se sousedy a připít si 
již tradičně vánočním punčem. 

kronikářka obce Jitka Křížková

maya
V kapli v CHRÁSTOVĚ 
28. prosince od 16:30

vstupné 100 Kč

a lidi kolem
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inzerce

martin.kocian@elpe.cz 

720 857 527

Úsporné vytápění s dotací až 90 000 Kč

Tepelné čerpadlo vzduch-voda

Kompletní dodávka na klíč.

Zajistíme dotaci za vás.

www.elpe.cz
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připravujeme

Noví občánci Opustili nás
Vichr Štěpán, Chábová Žofie, 
Havlová Valérie

Červený František, Zíková Markéta, 
Smejkalová Věra, Žižka Josef

Hejdová Eva� 77 let
Kubů Olga� 84 let
Kroupa Jaroslav	� 90 let
Lászlová Alena	�  79 let
Tomec Josef� 87 let

Jubileum oslavili

společenská rubrika

Martina Brýnová
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